

安徽人的生活指南

新闻热线 62620110
广告垂询 62815807
发行热线 62813115

总编办 62636366
采编中心 62623752
新闻传真 62615582
Email admin@scxb.com.cn

零售价 1元/份
全年定价 240元

法律顾问 安徽美林律师事务所
杨静 律师

承印单位 安徽新华印刷
股份有限公司

安徽财经网
www.ahcaijing.com

市场星报
微信二维码



官方微信 scxb123

非常道

高福： 理直气壮告诉大家 中国疫苗很好！

中国疾病预防控制中心主任高福表示，中国生物制品、疫苗研发位居全球先进之列，不应对中国疫苗失去信心。“我作为疾控中心主任，理直气壮告诉大家：中国疫苗，很好！”高福提醒，一定要把“疫苗”和“疫苗问题”区分开，将疫苗本身与疫苗生产、销售等环节区分开。

@新京报

马云： 坚强的人要学会自己给自己舔伤口

有人问：年轻人要怎么一直保持激情？马云：坚强的人要学会自己给自己舔伤口，我也是一个普通人，我在最困难的时候也没人来教我。人生就是一种经历，人一辈子的结局都是一样的，所以在最困难的时候，给自己一点时间，做一点跟这个事情完全没关系的事情，可能激情就又会回来了，困难总是会过去的。

@电商报

微声音

喜欢熬夜由基因决定

英国埃克塞特大学研究发现了327个先前从未发现的新基因区域，这些区域决定了人类中有约15%是勤劳早起的“百灵鸟”，另有15%是爱睡懒觉的“夜猫子”。携带“夜猫子”基因者如果因工作或生活所迫必须早起，他们与生物钟作斗争时的压力就会明显多于“百灵鸟”。这可能会对他们的心理健康造成负面影响，甚至导致抑郁症。

@生命时报

处罚开车音乐音量太大 这个可以有

□ 何勇海

开车听音乐，对于不少人来说都是常有的行为，但你知道吗？驾车途中音乐音量开得太大，可能也是一种交通违法行为。近日，江苏交通广播网报道称，开车时如果音量开得太大，“要被处以扣2分并罚款的处罚”。这条处罚条款的出处来自《道路交通安全法实施条例》第六十二条：“驾驶机动车不得有拨打接听手持电话、观看电视等妨碍安全驾驶的行为。一旦发现则依法要记2分并处罚款。”(3月4日《天府早报》)

开车听音乐，本身并不违法。然而，由于个体存在差异，音乐能让一些司机神经亢奋、避免犯困，也可能对另外一些司机产生催眠作用，个别司机在听到扎心的歌词或充满回忆的旋律时，反而可能分神。据报道，前不久，湖南一女司机开车经过一十字路口时，听音乐过于投入，没留意到一位过马路的行人，一时慌乱误把油门当刹车，撞死了那名行人，为此次事故负全责。

尤其是，开车时将音乐音量开得太大，会给道路交通安全带来较大隐患。一方面，音量太大会掩盖自身车辆的异响，让司机无法及时掌握到车

辆的异常状况。一些有经验的老司机在开车时，会随时留意来自发动机、轮胎、门窗等的声音，看看有没有异响，就是为及时掌握并消除隐患；另一方面，音量太大也会掩盖其他车辆的喇叭提醒，在发生紧急情况时，司机无法第一时间作出反应，很可能酿成悲剧。

还有研究显示，开车时音乐声音太大还会影响视力。该研究称，如果在车厢里播放声音较大、节奏较快的音乐，音响与车的震动会联合发生作用，声音很容易达到95分贝，噪音越大，视力对事物的清晰度也就越差，越会影响看清路况，严重时可能会发生车祸。因此，开车听音乐并非小事一桩，不仅需要司机谨慎对待，还需要交警部门对音量太大的开车听音乐行为，予以扣分并罚款的制约。

根据报道，处罚开车音乐音量太大是有法律依据的。开车音乐音量太大，应属于“妨碍安全驾驶的行为”。

此外，笔者以为，可以考虑将开车听音乐的音量，纳入机动车治噪来管理。从去年12月1日起，上海全天禁止噪音超过80分贝的九座以下客车在该市道路(高速公路除外)行驶；每天21时至次日7时禁止噪音超过80分贝的摩托车在该市道路行驶。开车音乐的音量太大问题，不妨纳入到治理机动车噪音污染中。这样，开车音乐音量多大算违规，就好界定了。

“春雷”一声响，格力电器掀起2019年安徽家电购物狂潮

新春兆始，春季家装旺季即将展开，家电巨头格力电器蓄势待发，随着“春雷行动”一声枪响，格力在安徽3000家经销商吹响“集结号”，3月8日、9日、10日，格力新春大促将震撼开启，2019年我省家电市场的第一次购物狂潮即将震撼登场。



13年全球第一，“春雷行动”提前引爆安徽家电市场

据日经社统计发布，2017年，格力家用空调全球市场占有率达21.9%，已连续13年全球第一。

实际上，格力电器家用空调产销量，自1995年至今已连续24年领跑全国，2005年至今连续14年领跑全球，产品远销160多个国家和地区，为全球超过4亿用户服务，格力空调更是空调行业唯一获得“世界名牌”称号的空调品牌。

研发不计成本，格力“硬核”技术持续引领

“按需投入、不设上限”，这是格力电器研发部门的宗旨。砥砺奋进，不舍昼夜，为的就是持续引领家电行业。

据统计，格力电器目前累计申请的专利有49013项，其中发明专利22715项，在国家知识产权局排行榜中，格力电器排名全国第六，家电行业第一，拥有1赫兹低频控制技术、光伏直驱变频离心机技术、三缸双级变频压缩机技术等24项“国际领先”技术，获得国家科技进步奖2项、国家技术发明奖1项，中国专利金奖4项……

多年来，格力不计成本地进行环保节能空调的研发和

错峰购机力度大，6重豪礼送不停

3月是家电销售淡季的分水岭。随着3·15春季装修高峰启动、五一婚嫁季以及炎炎夏日的来临，家电销售开始进入旺季，以空调为代表的家电价格水涨船高。错峰购买，无论是价格，还是送货、安装服务都是最优质的。

安徽格力相关人士表示，此次的“春雷行动”中，安徽格力整合厂商资源，推出的力度是空前的，巨大的让利行动，将提前点燃安徽家电市场的消费热情。本次新春大促将让消费者尽享优质底价，格力小1匹空调，只需1999元！作为开年大促，安徽格力承诺保价2019冷年，消费者在活动结束后到2019年7月31日，若买到比春雷还优

惠的价格，安徽格力将双倍退差。强大的品牌实力，为营销提供了坚实的基础。据了解，3月8日、9日、10日，格力电器“春雷行动”第4季即将拉开帷幕，依托强大的品牌实力与高品质、好服务，格力将开启全品类72小时劲爆特惠，点燃2019年春季全安徽人民的消费热情，包括格力空调、晶弘冰箱、格力洗衣机、格力空气能热水器、格力净水机、大松生活电器在内的多个产品线都将重装上阵，顾客可实现家电一站式购齐。

生产。自主研发的R290新冷媒技术，使空调摆脱对氟利昂的依赖；1赫兹变频技术可使每台空调每年节电近440度；2016年，申报的40个型号全部入选国家年度转速可控型房间空气调节器能效“领跑者”产品，成为单品牌入选型号最多的家电企业。从光伏直驱变频离心机技术到格力太阳能空调，再到格力冷酷外机，无一不是行业突破性的超越。

此外，格力电器对产品质量的严格把关，让顾客满意度、忠诚度自2011年以来连续8年保持行业第一。2018年，格力荣获“中国质量奖”，质量管理深受市场认可。

惠的价格，安徽格力将双倍退差。

需要提醒消费者的是，想要参加活动需在3月7日前，在任一格力专卖店或卖场格力展厅，花30元钱购买一张认筹券，锁定参与资格。活动现场，不仅享受全品类劲爆特惠，且购单品满1000元，认筹券30抵300，还有各种礼品相送。以旧换新用户购1级能效空调还可最高再抵430元。

“本次活动不光优惠力度大，礼品多，且6重豪礼可叠加享用。”安徽格力相关人士说，从2009年的“万人空巷”到2015年的“安徽沸腾”，安徽格力造就了家电史上两个超级购物节，而连续4季的“春雷行动”有望再攀高峰。